
Suomalaisten kesälomasuunnitelmia
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Kesällä tehtävien matkojen 
määrä

"Reilut puolet kyselyyn vastanneista käyttää 
kesälomailuun yhtä paljon rahaa kuin edellisenä 

vuonna ja jopa 28% aikoo käyttää enemmän"

Kesällä matkustetaan

Suomi 42,4%

Muu Eurooppa (mukaan lukien Venäjä ja 
Turkki) 26,7%

Baltia 23,7%

Pohjoismaat 17,3%

Kaukokohteet 2,4%
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Lähde: Suomen matkatoimistoalan liiton kesälomakysely 2017
Kyselyyn vastasi 1855 suomalaista 2.5.-23.5.2017

1,60 %

suunnitelmia


